
Хроника

Њу Делхи и Москву везује посебно привилеговано стратешко партнерство, то се
односи и на војно-техничку сарадњу, изјавио је министар спољних послова Русије
Сергеј Лавров у интервјуу за РТ Индија.

  

  

"Све је почело од партнерства, које је затим постало стратешко партнерство, а потом
привилеговано стратешко партнерство. А онда је, рекао бих, за време Манмохана
Сингха, то постало посебно привилеговано стратешко партнерство", истакао је Лавров.

  

Према његовим речима, томе, између осталог, доприноси чињеница да се економије
Русије и Индије међусобно допуњују.
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"Веома важну улогу одиграла је и чињеница да је Индија од самог почетка била веома
заинтересована за војно-техничку сарадњу. Ниједна западна земља није желела да
помогне Индији да развије своју војску. Ми смо почели као продавац и купац, али сада не
само да продајемо — продајемо све мање и мање — већ и заједно производимо. Почели
смо са ракетама 'брамос', затим са аутоматима 'калашњиков', а сада се и тенкови Т-90
производе у Индији", нагласио је шеф руске дипломатије.

  

Он је такође истакао да Индија није попустила под притиском Запада да не купује руску
нафту.

  

"Врше притисак на све, захтевајући да не купују руску нафту, и то није фер игра. То су
колонијалне или неоколонијалне методе. Можете то описивати на различите начине, али
говоримо управо о методама искоришћавања других. Не треба да купујете јефтину руску
нафту. Треба да купујете моју скупу нафту и скупи ЛНГ из САД. Владаћемо светом
контролишући глобалну енергетику", навео је Лавров.

  

Ипак, како каже, не попуштају сви под таквим притиском.

  

"Индија је више пута изјавила да ће сама одлучивати од кога ће куповати енергенте.
Истина, наводно су Индијци одбили да прихвате један танкер са руском нафтом, али
генерално гледано, Индија је веома јасно изнела свој став", поручио је шеф руске
фипломатије.

  

Сарадња Русије и Индије добија нарочит значај, посебно сада, када се формира нова
архитектура међународних односа, која постаје мултиполарна, рекао је раније Лавров на
састанку са индијским колегом Субраманјамом Џаишанкаром.

  

(РТ Балкан)
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